



领导嘉宾共同为瑞狮点睛

君启国风 共赏锦艺 锦艺君澜湾城市展厅盛装开放

秋风送爽，丹桂飘香。9月16日，锦艺君澜湾城市展厅盛装绽放，舞狮鼓韵精彩演绎，靓丽沙盘公开亮相，茶道美食犒赏来宾，书法家现场挥毫泼墨，幸运抽奖惊喜连连，开发商、投资方领导，媒体代表和周边市民共同见证了这一商丘地产界盛典。

盛装绽放 精彩纷呈

16日9时许，记者来到位于富商大道与车城路交会处西北角的锦艺君澜湾城市展厅时，看到大门两旁鲜花绿植簇拥，红色地毯两旁整齐摆放着五彩缤纷的花篮，到处一派吉祥喜庆的景象。

鼓韵铿锵，祥狮献瑞。一场雄姿勃发、欢腾跳跃的传统舞狮过后，开发商、投资方领导共同为瑞狮点睛，为展厅开放仪式剪彩。项目营销负责人向大家介绍锦艺集团的发展历程和锦艺君澜湾的位置坐落、建筑风格和周边配套。现场所有人员在充满激情的鼓舞表演中，

观看了锦艺君澜湾项目三维动画，一起领略了锦艺集团首发商丘新中式成品力作的风采。

为答谢从四面八方赶来看房的客户，展厅特别准备了丰盛而精致的冷餐和热气腾腾的茶水，更有书法家现场挥毫泼墨，经典曲目古筝弹奏，一场充满艺术气息的地产盛宴在这里唯美上演，一场视客户如亲人的礼遇在这里温馨呈现。此时的沙盘和户型模型旁、区位示意图旁围满了来此咨询、看房的人们，置业顾问往来穿梭，忙个不停。幸运抽奖、“柚”礼相送，更让人喜出望外，收获多多。

锦艺国风 为君而来



闻讯而来的市民参观沙盘

时间的积淀，会呈现怎样的著作？匠心的打磨，会筑就怎样的传奇？24载锦艺携12载筑城经验，2018年落子商丘，发力新中式成品力作，于包河畔筑就东方人文美宅。

据了解，锦艺集团发轫于福州，现拥有地产、商业、新材料、纺织、金融、互联网六大产业板块二十多家成员企业，包括上市公司、

国家级高新技术企业、行业五百强企业等，在香港、福州、郑州、广州、重庆、苏州等地形成了产业和区域的综合均衡布局。锦艺地产现已成为涵盖地产物业开发、大型购物中心运营和互联网平台运营为第一产业结构的智慧城市运营商，“懂生活、选锦艺”的品牌价值主张日渐深入人心。

位于富商大道与车城路交会处西南角的商丘锦艺君澜湾，以新中式建筑为设计蓝本，从人与自然、人与建筑和谐共融的价值理念出发，筑就建筑面积约123—152平方米的国风电梯洋房和建筑面积约120—138平方米的湾景高层美宅，缔造生态园林水岸美景，营造城市诗意栖居生活。

展厅开放，敬候君临。买房子，可到锦艺君澜湾去看看。

文/图 京九晚报全媒体记者 徐凌

见字如面望君安

商丘建业君邻会会员 喜迎中秋

君邻中秋，凉风有信。9月16日晚，商丘建业君邻会会员相聚老干部活动中心，赏古琴二胡，听诗词歌赋，看舞蹈魔术，赴一场“家”的盛宴，来一次心的交流，见字如面望君安，君邻相聚迎中秋。



吴青峰现场创作作品展示

君有邻 喜相会

君子之约，淡泊坚定……这场以见字如面望君安为主题的商丘建业君邻会会员中秋聚会活动在《君子之约》视频中拉开序幕。君邻会会员李双序和他的朋友共同演绎了别具一格的《枉凝眉》，大家在琴音中听歌，在歌声中看画，现场余音绕梁，赢得掌声无数。君邻会会员豆子慧的二胡演奏《又见梨花颂》，再现民间艺术魅力，勾勒出自然纯净的生活蓝图。君邻会会员、现场主持人王巍一首苏轼的《水调歌头·明月几时有》朗诵，时而高亢，时而婉转，时而低沉，既有对人间悲欢离合之情的追思，又有“但愿人长久，千里共婵娟”的豁达乐观。

每逢佳节倍思亲。《魅力商丘》演唱者孟飞的歌曲《妈妈》，君邻会会员武丹关于亲子教育与家庭事业的演讲分享，思念、亲情和所饱含的家国情怀令人动容。君邻会会员、“豫东水袖王”吴青峰的《唐伯虎画扇》茶艺诗、书、画、唱、舞等艺术形式，技艺精湛，动作娴熟，令人耳目一新。

德不孤 必有邻

《论语·里仁》曰：德不孤，必有邻。建业集团董事长胡葆森在《君子之约》中说：君子为邻，是为君邻。26年来，建业集团扎根河南，厚土深耕，循道追光，一直探寻河南人的新型生活方式。建业君邻会意在将价值认同、理念趋同、乐于分享的层峰人士聚在一起，共建君子之道，弘扬君子之风。君邻会传播“绿色、尊贵、共享、快乐”的生活理念，搭建生活、工作、投资、学习的共享、同道平台，为会员提供建业3.0版本的创新服务。

建业集团助理总裁、开封区域公司总经理周长国在致辞中说，建业君邻会以建业品牌信用为纽带，以打造新型邻里关系为目标，以建业内、外部优质资源为价值支撑，以打造生活共享、智慧共融、商务合作、投资共赢的共享平台为追求，邀请建业客户善己为君、同道为邻、共济为会，为商丘的发展献计献策，为提高城市人居水平共同努力。

正所谓：建业君邻中秋会，见字如面望君安。同道同台同献艺，共享共融共发展。

文/图 京九晚报全媒体记者 徐凌